
Referat fra ordinært møde 

i Holbæk Kommunes Integrationsråd  

Mandag d. 29. september 2025  

 
Nr.  Punkter  Referat  

1.  Godkendelse af dagsorden  Dagsorden godkendt. To ekstra punkter tilføjet under eventuelt.  
 

2.  Nye tiltag i fritidsjobindsatsen v. Birgül m.fl.  
 

Oplæg om status på fritidsjobindsatsen og tiltag i Jobplaneten.  

3.  Status på implementering af arbejdspligt v. 
Ulf 
 

Status på implementering af arbejdspligten i Holbæk Kommune.  

4.  Status på planlægning af valgaktiviteter i 
Ladegårdsparken og Grønneparken i 
november v. Lene 

Der er planlagt to valgaktiviteter i samarbejde med den Boligsociale Helhedsplan i 
Ladegårdsparken d. 3. november og i Grønneparken d. 5. november. Begge 
arrangementer afvikles fra kl. 19-21. Der udsendes mødeindkaldelser til 
integrationsrådet, som rådsmedlemmerne skal afslå eller acceptere, så vi har 
overblik over, hvem der kan hjælpe med klargøring til og oprydning efter 
arrangementerne. Der er nedsat en arbejdsgruppe, som står for planlægning af 
arrangementerne. Arbejdsgruppen mødes torsdag d. 2.10 og udarbejder invitation 
mv. Der er desuden bestilt 150 valgpjecer fra Det Nationale Integrationsråd. Det 
blev godkendt, at Integrationsrådet dækker udgifter fra arrangementerne til 
snacks og drikkevarer.  
 

5.  Status på planlægning af kulturelt 
arrangement v. Ann-Katrine 

Det kulturelle arrangement målrettet udskolingselever er ikke blevet planlagt. Der 
er i stedet drøftet forslag om brug af nogle af de midler, der var afsat til 
arrangementet til at udarbejde materiale, der sætter fokus på gode rollemodeller i 



samarbejde med Jobplaneten samt rollemodelsmateriale målrettet Ukrainere. 
Administrationen går videre med afklaring af muligheden for at etablere et 
samarbejde vedr. dette med Jobplaneten.  
 

6.  Valg til integrationsrådet  
 

Rammerne for valget til integrationsrådet er fastlagt i rådets forretningsorden.  
Valgprocessen igangsættes d. 30.09 med frist for indhentning af indstillinger den 
31. oktober 2025. Der udarbejdes en annonce til publicering på hjemmesiden og 
Facebook samt i ugeavisen. Integrationsrådet godkendte udgiften til annoncering i 
ugeavisen. Administrationen afklarer muligheden for, at der i forlængelse af 
annoncen udarbejdes en pressemeddelelse fra Integrationsrådet med en 
udtalelse fra rådets forperson.  
 

7.  Næste rådsmøde  
 

Næste ordinære møde er den. 15. december 2025. Dette er samtidig sidste møde 
i det nuværende integrationsråd. Vi planlægger fællesspisning på Hebesha i 
Holbæk i forlængelse af mødet.    
 

8.  Evt.  
- Vi har modtaget invitation til 

konference for lokale integrationsråd 
Det Nationale Integrationsråd 

- Tilbagemelding på høringssvar fra 
Integrationsrådet 

- Invitation til konference: konferencen afvikles den 1. november 2025. Lene 
og Søren vil gerne deltage. Lene står for tilmelding.  

- Høringssvar: Rådet efterspurgte en tilbagemelding på det høringssvar der 
blev givet til høringen vedr. forslag til sagsbehandlingsfrister for 2026. 
Administrationen afklarer dette.  

 


